Компенсации страховых премий по договору обязательного страхования
Инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законным представителям предоставляется компенсация в размере 50 процентов от уплаченной ими страховой премии по договору обязательного страхования.
Указанная компенсация предоставляется при условии использования транспортного средства лицом, имеющим право на такую компенсацию, и наряду с ним не более чем двумя водителями.
	Вместо указанных заявителей имеют право обратиться их законные представители, при этом право на такую компенсацию возникает при документальном подтверждении наличия транспортного средства именно у инвалида или ребенка-инвалида в соответствии с медицинскими показаниями. 
Для получения компенсации инвалид, законный представитель ребенка-инвалида обращается с заявлением о назначении компенсации и прилагает  документ, удостоверяющий личность заявителя (законного представителя); свидетельство о рождении ребенка-инвалида); копию паспорта транспортного средства, выписанного на имя инвалида или ребенка-инвалида, копию страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства, копию квитанции об уплате страховой премии по договору, копию справки учреждения медико-социальной экспертизы о наличии медицинских показаний на обеспечение транспортным средством.
Информация о предоставлении компенсации размещается в Единой государственной информационной системе социального обеспечения (далее - ЕГИССО). Размещение (получение) указанной информации в ЕГИССО осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 N 178-ФЗ "О государственной социальной помощи".
Выплата компенсации лицам, имеющим право на ее получение, а также наследникам инвалида или ребенка-инвалида в случае его смерти осуществляется единовременно почтовым переводом или перечислением на лицевой банковский счет этих лиц (по их желанию) до 29 числа месяца, следующего за месяцем принятия решения о назначении компенсации.
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