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В рамках реализации социально-значимых проектов в МО «Северо-Байкальский район» был объявлен конкурс на тему «Герой нашего времени».  Недолго  думая, я решила написать о людях, которые большую часть своей жизни отдали библиотечному делу.  В течение многих лет в библиотеках нашего поселка Новый Уоян  трудятся замечательные специалисты, профессионалы библиотечного дела.
[bookmark: _GoBack]  	У всех этих людей разные судьбы и характеры, разное образование, но есть у них и много общего: преданность работе, добросовестность и трудолюбие, активность во всем. Они обслуживают читателей и проводят массовые мероприятия, участвуют в демонстрациях и в эстафетах культуры. О каждом из них можно написать целый рассказ и каждому из них поклониться в пояс за их трудовые будни – это Анжела Георгиевна Селезнева, Антонида  Рауфна Кокорина, Анастасия Андреевна Дунаева.

Чуть более 25 лет  отдала библиотечному делу Анжела Георгиевна Селезнева. А ведь быть библиотекарем никогда не хотела. Ее профессиональная деятельность 
началась не у книжных полок. Еще учась в школа, она мечтала поступить в школу милиции, потому что было большое чувство справедливости.  Но судьба распорядилась по другому. Закончила с/х техникум в Пятегорске (бухгалтер) и ни одного дня не проработала по профессии, т.к. сменила место жительство по причине перевода мужа на другую работу. Анжела Георгиевна начала работу в школьной библиотеке в 1988году., а в 2002 году высшее образование в ВСГАКиИ г. Улан-Удэ.
Анжела Георгиевна моментально находит общий язык с читателями любого возраста, особенно с детьми и их родителями. Постоянно ведет работу по привлечению новых читателей.   Было проведено множество обзоров, игр, викторин, литературных часов. Мероприятия проходят с присущей А.Г. выдумкой, оригинальностью и отличаются высоким профессиональным уровней, актуальностью и эффективностью. 
Она не только учится, но и сама учится: за последнее время активно осваивает компьютер и его возможности в библиотечном деле.  Анжела Георгиевна дисциплинированный сотрудник, точно и в срок выполняет все указания, прислушивается к пожеланиям и рекомендациям коллег. Пользуется уважением коллектива в силу ответственного и творческого отношения к своим служебным обязанностям. Хорошие знания фонда и запросов читателей позволяет ей активно участвовать в комплектовании фонда. Она профессионал высоко класса, так как профессиональные знания подкреплены у неё практикой работы и любовью к своему делу. Анжела Георгиевна обладает такими качествами как трудолюбие, творчество, добросовестность, ответственность, принципиальность. Она тактична, вежлива, доброжелательна и с читателями, и с коллегами  по работе. В полной мере владеет этикой библиотечного работника.
Анжела Георгиевна награждена:
- Медаль за строительство БАМ
- Грамотой главы Северобайкальского район
- Благодарственным письмом администрации МБОУ СОШ № 36 за активное           сотрудничество в деле образования подрастающего поколения
- Почетной грамотой министра образования РБ
- Почетной грамотой РФ ,за многолетний  и добросовестный труд в системе образования.
В отличии от Анжелы Георгиевны Селезневой Антонина Рауфовна Кокорина мечтала стать библиотекарем. Но после школы не получилось сразу поступить  в учебное заведения. Она год проработала в школе пионервожатой. В 1984 году закончила Бурятское Культпросвет училище, затем по распределению уехала работать в Баргузинский район. Там проработала 2 года заведующей сельской библиотеки. В 1986 году переехала на БАМ, в поселок Новый Уоян, продолжила работу библиотекарем в шк. №1, затем в 1995г. перешла работать библиотекарем в библиотеку-филиал 3!% ст. Новый Уоян ЦБС Северобайкальского отделения БАМ ж.д., с июля переведена библиотекарем ЛТБ на ст. Новый Уоян. Антонина Рауфовнаодна из таких людей, которая очень ценит свою работу. Заработная плата мизерная, т.к. работает на полставке, да и проблем немало в жизни, но  она  любит свою профессию и, несмотря ни на что, останется, верна ей.  
Можно бесконечно перечислять все то, чем занимается Антонина Рауфовна  на работе. Бывает и дома успевает прихватить часть времени для библиотечной работы. Она такая, какой я ее знаю: все - что - то пишет, что - то собирает, что - то хранит, что - то изобретает. Словом, она и есть тот самый  библиотекарь. 
 Антонина Рауфовна обладает всеми качествами характера, которые нужны библиотекарю: усидчивость, хорошая память, умение общаться с разными людьми и конечно, профессиональное образование. У неё на работе со всеми коллегами хорошие отношения. Сотрудники её очень ценят за неимоверную трудоспособность и уважают за то, что она просто хороший человек. Она всегда может дать нужный совет по выбору книг или материала для реферата, курсовой работы и т.д. Наблюдая за работой  этого специалиста, я поняла, что она не только библиотекарь - это ещё и воспитатель, и психолог, ведь  умеют дать совет и ребёнку и взрослому, старается стать для каждого читателя другом.
Антонина Рауфовна награждена:
- Почетной грамотой Руководителя дороги и Президиума дорожного комитета профсоюза.
- Именными часами начальника дороги
В современном мире люди по-разному относятся к посещению библиотеки. Кому-то книгу заменил телевизор, кому-то - Интернет. Но, тем не менее, каждый из нас посещал библиотеку, читая произведения школьной программы или готовясь к сессии в вузе. А есть люди, которые проводят в библиотеке большую часть своей жизни. К таким людям относится  Анастасия Андреевна Дунаева.  В 2011 году перешла работать библиотекарем в сельскую библиотеку в селе Уоян, а с 2012г. стала работать в качестве директора МБУ КДЦ «Ангара» с библиотечным обслуживанием. До этого периода Анастасия Андреевна закончила  в 1999г. Чильчигирскую среднюю школу в селе Уоян.   Мечтала стать учителем. В 2004 г. закончила педагогический колледж г. Улан-Удэ. Работала учителем начальных классов в родном селе. В связи с реорганизацией школы работала в детском саду «Дылачакан» воспитателем. 
Очень серьёзная, сдержанная, ответственная, но в тоже время оживленно, интересно  рассказывает ребятам сказки, знакомит с писателями и поэтами, проводит различные игры, праздники. На праздники к ребятам Анастасия Андреевна приходит в образе литературных героев: Бабы Яги, Василисы Премудрой, домовенка Кузьки, Кота Леопольда. В библиотеке всегда полно народа. Кто сидит за компьютером, кто смотрит журналы, кто что-то списывает. А она всегда за работой: проводит мероприятия с ребятами, готовит поселковые мероприятия, т.к. является еще и директорм  культурно-досугового центра. Подготовила участницу к конкурсу «Принцесса Севера», где заняла  I место. Руководит детским кукольным театром «Мазайка». Подбирает литературу для рефератов, оформляет выставки, готовит детей к конкурсам, пишет проекты. Обо всей работе и не рассказать! Продолжает развивать эвенкийскую культуру. Кроме библиотечной работы Анастасия Андреевна выполняет и уйму общественных поручений. Принимает активное участие в ТОСах поселения. Является членом женского совета. В связи с этим хочется отметить, что в 2011г.  Анастасия Андреевна взяла под опеку на воспитание девочку Веронику. Вероники сейчас 14 лет.  
Я считаю, что мы  библиотечные работники - это, по сути, последние святые на Руси, поскольку  преданы своему делу и абсолютно не надеемся на то, что оно будет поощряться на достойном уровне. И, тем не менее, мы не бросают свою работу, потому что питаемся, видимо, исключительно святым духом. Когда я кому - то из знакомых говорю: « я  - библиотекарь», все реагируют по-разному. Одни говорят: «Повезло - сидит, наверное, книжечки почитывает, да выдает». Другие считают одним из «наискучнейшим» занятием. Третьи - завидуют «ничегонеделанию». А я то знаю, что это далеко не так. Один только ремонт в библиотеке или переезд библиотеки что значит. Это несколько дней таскать толстые связки книг - грузчики-то не всегда есть. Обычно – это наши мужья или дети.  А потом неделю, наверное, развязывать узелки: резать нельзя, куски верёвки ещё пригодятся для следующего ремонта, а бобина шпагата, между прочим, не дёшево стоит, бюджетные средства экономить надо! А женские руки - они бесплатны, бесценны то есть. 
Я не перестану удивляться тому, как преданно и беззаветно  простые библиотекари отдают всю себя библиотечному делу. Мы гордится своей профессией, считаем ее благородной и нужной обществу. 
Благодаря помощи, усердию и трудолюбию мы становимся людьми, 
полезными обществу. Все кто был студентами, должны помнить, какую реальную помощь и поддержку оказывают вам простые добрые библиотекари. Все эти слова я адресую, в первую очередь библиотекарям всего нашего района. О таких говорят: «Преданные профессии люди». Время идет вперед. В библиотеке появилась возможность виртуального общения с книгой, с фондами других библиотек. Я не скажу, что это не 
удобно или не интересно. Но все - таки нам никакой компьютер, никакой 
виртуальный библиотекарь не заменит живого общения с обычной книгой, с 
умным человеком, с которым можно попросту побеседовать о книгах. 
Остается надеяться, что благодаря таким людям профессия библиотекаря будет процветать, а виртуальность останется в поддержку тем, кто экономит свое время. А я, как человек, выросший на книгах, буду предана им всегда. Надеюсь и ты, уважаемый читатель, согласишься со мной! 
Дорогие коллеги! Почти 25 лет я посвятила этой работе! Совершенно не жалею. Если любишь свою профессию, то не обращаешь внимание на все тяжбы нашей жизни. Нужно, наверное, очень любить своё дело, тогда не будешь замечать крайностей. Тепла, добра и всех благ нашим коллегам! За стойкость, мужество (не побоюсь этого слова), успехов в творчестве. И будем всё-таки надеяться лучшее.   С профессиональным праздником!
                      
Заведующая  детской библиотеки п. Новый Уоян  Л.Г.Зуева
