Пожары, повлекшие гибель и травмирование людей на территории Республики Бурятия на 10 января 2023 года

[bookmark: _GoBack]                С 1  по 9 января 2023 года на территории Республики Бурятия, зарегистрировано -69  пожаров, (АППГ –69 ).  От опасного фактора пожара погибло 3– человека, (АППГ-6), травмирован – 1 человек (АППГ –6).                                                
         01 января (1 гибель) Мухоршибирский район, с. Бар, произошло возгорание жилого дома.
        В результате пожара выгорел диван, прогар на полу, повреждена стена на общей площади 4 кв. м. На полу, на входе в дом был обнаружено тело хозяина дома, 1973 г.р., кожные покровы повреждены.
        Причина пожара - неосторожность при курении.  
        
        01 января (1 гибель) Баунтовский эвенкийский район, с. Багдарин, произошло возгорание жилого дома.  
        В результате пожара огнем поврежден потолок, стена дома и кресло на общей площади 3 кв. м.  До прибытия пожарных подразделений местным населением обнаружено тело мужчины, 1962 г.р., с повреждениями кожных покровов.
       Причина пожара - неосторожность при курении;  

         02 января (1 гибель) Бичурский район, с. Бичура, произошло возгорание жилого дома.
      В результате пожара огнем поврежден пол и личные вещи на общей площади 5 кв. м.  В ходе тушения пожара   возле входной двери в зале с правой стороны на полу обнаружено тело женщины, 1970  г.р.  без признаков жизни, кожные покровы  не повреждены.
      Причина пожара – предварительно перекал печи.
      
       02 января (1 травма) г. Северобайкальск, произошло возгорание жилого дома.       В результате пожара здание уничтожено полностью на площади 225 кв. м.  Получила ожоги 1-2 степни левой колленой области  женщина, 1997 г.р. отпущена на амбулаторное лечение.
       Причина пожара - прочие причины, связанные с НПУиЭ электрооборудования.


  12-ый Северобайкальский отряд ГПС РБ напоминает о соблюдении пожарной безопасности в холодное время года.
Основными причинами пожаров в это время, как правило, являются нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных и электронагревательных приборов, а также неосторожное обращение с огнем. Нередко причинами пожаров являются неисправные печи и дымоходы, оставление их без присмотра, курение в постели в нетрезвом виде и др.
     Неосторожное обращение с огнем - является самой распространенной причиной возникновения пожара. Виновниками большинства пожаров являются сами люди, которые пренебрегают элементарными правилами пожарной безопасности при курении, пользовании приборами освещения с открытым пламенем (фонарями, свечами, факелами и т.п.), что особенно опасно для чердачных помещений, коридоров, кладовых и различных хозяйственных построек. Пожар может возникнуть и от костра, разожженного вблизи строений, причем чаще всего от
искр, которые разносит ветер. Особую опасность представляет неосторожное курение. Часто можно видеть, как люди, прикуривая, бросают спички и окурки куда попало, курят в запрещенных местах, кладут тлеющие сигареты на деревянные предметы.
Крайне опасно курение в постели, особенно в нетрезвом виде, так как тлеющий окурок далеко не сразу дает о себе знать и, как правило, к моменту начала пожара человек успевает заснуть. Выделяющийся при тлении угарный газ способствует усилению сонливости, в результате спящий человек оказывается не в состоянии ни заметить начинающийся пожар, ни принять меры к своему спасению.
Нередки случаи пожаров на балконах и лоджиях жилых домов, где жильцы
хранят ненужную мебель, домашние вещи и различную утварь. Часто причиной этих пожаров также становятся непогашенные окурки и спички, брошенные жильцами вышерасположенных этажей. При таких пожарах огонь нередко распространяется и в квартиры.

Во избежание трагедии запомните эти несложные правила пожарной безопасности.
БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!
Телефон вызова пожарной охраны 01, с сотового телефона – 101.
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