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По материалам проверки Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратуры возбуждены уголовные дела 
о незаконном обороте водных биоресурсов
Одним из приоритетных направлений работы Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратуры является надзор за соблюдением законодательства о сохранении водных биологических ресурсов.
В прокуратуре создана и постоянно действует межведомственная рабочая группа по противодействию правонарушениям в сфере охраны природы, в рамках которой осуществляется взаимодействие с правоохранительными и контролирующими органами, в том числе по вопросам противодействия правонарушениям и преступлениям в сфере добычи, переработки и реализации водных биологических ресурсов.

В мае 2018 г. межрайонной природоохранной прокуратурой совместно с органами полиции и территориальными подразделениями Росрыболовства, Россельхознадзора и Роспотребнадзора проведены рейдовые мероприятия в местах, где осуществляется розничная торговля рыбной продукцией.
Проверкой выявлены факты реализации на рынке г. Северобайкальска нерестовой рыбы – язя и плотвы, выловленной жаберными рыболовными сетями, в результате чего государству причинен ущерб на сумму свыше 10 тыс. руб.
Незаконная добыча водных биологических ресурсов в местах нереста или на миграционных путях к ним является преступлением, уголовная ответственность за совершение которого предусмотрена ст. 256 УК РФ.
В связи с вышеизложенным, по итогам рейдовых мероприятий Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратурой материалы проверки направлены в органы предварительного расследования в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц.
В результате рассмотрения материалов природоохранной прокуратурой, подразделением дознания МО МВД России «Северобайкальский» возбуждено 3 уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ.

За совершение данного преступления Уголовным кодексом РФ предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет, кроме того, законом предусмотрена возможность конфискации орудий, при помощи которых производилась незаконная добыча водных биоресурсов.
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