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ОБЪЯВЛЕНИЕ


Администрация муниципального образования городского поселения «поселок Новый Уоян» объявляет конкурс на замещение ведущей должности муниципальной службы  администрации МО ГП «поселок Новый Уоян».    Квалификационные требования: 

· высшее образование, удостоверенное дипломом государственного образца;
· стаж муниципальной или государственной  службы не менее 5 лет;

С документами  обращаться в администрацию МО ГП «поселок Новый Уоян» по адресу: п. Новый Уоян, ул. Улан-Удэнская, 11, тел. 44-032.

Конкурс проводится в 2 этапа. Первый этап конкурса (по документам)  проводится с 29 августа по 12 сентября 2016 года. Прием документов  осуществляется  с 29 августа  по 9 сентября  2016 года  включительно,  в рабочие дни и в рабочее время (с 8:00 до 17:00, обеденный перерыв с 12:00 до 13:00). Второй этап – собеседование. Информацию о дате, времени и месте проведения второго этапа конкурса можно получить  по тел. 8/30130/44-032.
Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в кадровую службу администрации следующие документы:

- личное заявление об участии в конкурсе установленной формы;

- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

- копию трудовой книжки, заверенную по месту работы (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

- копии документов о профессиональном образовании, а также о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

- документ воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу (военный билет, приписное свидетельство);

- медицинское заключение об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению (форма № 001-ГС/у);
- копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;

- копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства;

- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Справки по телефону:  8 (30130) 44-032  
