Выбор профессии – выбор судьбы!

Дорогие друзья!

        Сегодня вы решаете, куда пойти учиться дальше, с какой профессией связать свою жизнь. И для Вас, конечно, гостеприимно открыты двери каждого Российского ВУЗа.

        Выбирая профессию, каждый мечтает стать успешным и нужным обществу и людям. Профессия врача была и остается одной из самых привлекательных для молодежи. Однако, желая быть врачом, некоторые боятся, что не смогут вынести вида крови и страданий пациентов, не хотят работать с конкретным пациентом. Не многие знают, что среди врачебных профессий есть профессия, которая не лечит, а предупреждает заболевания – это профессия врача по специальности «медико-профилактическое дело».

        Широкий выбор профессий - одна из характерных особенностей медико-профилактического факультета: выпускник может работать врачом-гигиенистом со специализацией в области медицины труда и профессиональных болезней, гигиены детей и подростков, коммунальной гигиены, гигиены питания и диетологии или врачом эпидемиологического или бактериологического профиля (эпидемиологом, бактериологом, иммунологом, паразитологом).

Врачи – эпидемиологи
         Их главная задача - выявить причины возникновения и распространения любых заболеваний в популяции людей. Увлекательная работа, она очень похожа на расследование преступлений, которые проводят криминалисты.

         Эпидемиологи также, как и криминалисты, должны найти точные доказательства, обосновывающие причину эпидемической вспышки.

         Если Вы любите «эпидемиологические детективы», Вам будет интересно изучать тот арсенал методов и приёмов, которые применяют эпидемиологии для раскрытия причин возникновения вспышек.

Врачи – гигиенисты
          Вспомним древнегреческую богиню Здоровья - Гигиею. От ее имени произошло название медико-профилактической специальности ГИГИЕНА. Гигиена - интереснейшая специальность, которая посвящена сохранению здоровья людей и связи с влиянием среды обитания и образа жизни. Питание и здоровье, труд и здоровье, учебная среда и здоровье, окружающая среда и здоровье, образ жизни и здоровье - это сферы деятельности врачей - гигиенистов.

         Врачи - гигиенисты должны знать особенности деятельности различных предприятий и учреждений, правовые и нормативные вопросы, уметь проводить анализ состояния здоровья населения в связи с воздействием факторов среды обитания и образа жизни, определять популяционный и индивидуальный риск для здоровья, прогнозировать изменения здоровья и предлагать меры профилактики.
       Чем занимаются врачи - гигиенисты? Только врачи коммунальной гигиены знают качество воздуха, воды, почвы, какое освещение должно быть на рабочем месте и т.д. Врачи по гигиене питания знают, как мы должны питаться. Только врачи по гигиене труда знают вредные вещества на производстве, вызывающие профессиональные болезни. Только врачи по гигиене детей и подростков знают, как организовать учебный процесс в школе, какие игрушки безопасны для детей. Только врачи по радиационной гигиене знают, чем чреваты для здоровья населения аварии на атомных электростанциях. Только врачи по гигиеническому воспитанию знают, как сформировать гигиенический образ жизни, рационально питаться. Закаливать свой организм, правильно организовать режим труда и отдыха.

Врачи-микробиологи
         Микробиология - это целый мир, со своей историей, с будущим и настоящим. Это интегральная дисциплина включает много дочерних специальностей.

         Микробиолог - это врач - бактериолог, врач - вирусолог, врач - миколог, врач-паразитолог. Эти специалисты стоят на защите людей от заразных болезней, которые в прошлые годы уносили сотни и тысячи человеческих жизней. Поэтому не зря их называют «охотниками за микробами». Мир микробов правомерно называть микрокосмосом, поскольку этот мир включает представителей, которые в большинстве своем не видны без специальных увеличительных приборов (микроскопов).

         Работа врача - микробиолога интересна, сложна, а подчас и опасна. Знать и уметь надо очень многое - от умения обращаться с простым микроскопом -до владения наиболее современными генетическими методами исследования. Вы сможете овладеть уникальными, наиболее современными методами! Вас ждут потрясающие открытия! Хотите бороться со смертельными инфекциями? Вы знаете, что зараза - одна из смертельных угроз всему человечеству? Мир надеется на Вас.

         Хотите - Вас ждут увлекательные приключения и открытия, хотите - спокойная, но очень ответственная работа вблизи семейного очага, хотите - приключения, опасности и дальние странствия. Все зависит от Вас, Микробиологи почти никогда не меняют избранную специальность.

Врачи по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье»
         Врачи по этой специальности являются резервом управленческого (менеджерского) звена на различных этапах медицинской деятельности в органах и учреждениях здравоохранения и в системе Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Они должны знать методы медико - социального, социологического, клинико-статистического, медико-экономического анализа, комплексного планирования, оценки качества и эффективности деятельности врачей-специалистов и медицинских учреждений.

         Кроме этого, эти специалисты разрабатывают медико-организационные мероприятия по улучшению деятельности структурных подразделений, органов и учреждений здравоохранения.

Где работают выпускники медико-профилактического факультета?
· Учреждения Роспотребнадзора
 Государственные служащие Управлений Роспотребнадзора
          К современным особенностям развития нашей страны относится постепенное её преобразование в современное правовое государство. Очевидно, что именно правовое государство открывает нашей стране путь в будущее. Осуществление государственного контроля (надзора) за соблюдением правовых принципов и норм, предусмотренных Российским законодательством, выявление и пресечение нарушений в области санитарии, гигиены и эпидемиологии, относится к деятельности Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Именно выпускники медико- профилактического факультета готовы работать в этих учреждениях.

· Центры гигиены и эпидемиологии, научно-исследовательские институты, противочумные станции, санитарно - эпидемиологические службы министерств и ведомств
Врачи следующих специальностей:

Общая гигиена
Гигиена труда

Гигиена питания

Эпидемиология

Гигиена детей и подростков

Коммунальная гигиена

Радиационная гигиена

Гигиеническое воспитания

Дезинфектология

Паразитология

Санитарно-гигиенические лабораторные исследования

Социальная гигиена и организация госсанэпидслужбы

Клиническая лабораторная диагностика

Организация здравоохранения и общественное здоровье

· Учреждения Министерства здравоохранения и социального развития 
Врачи - госпитальные эпидемиологи:
· • Специализированных учреждений здравоохранения

· • Психиатрических больниц

· • Реабилитационных центров

· • Детских областных, краевых, республиканских больниц

· • Детских городских больниц

· • Перинатальных центров

· • Поликлиник

Врачи медицинской лабораторной службы:
· Лабораторий генетики

· Лабораторий молекулярной микробиологии

· Микологических лабораторий

· Лабораторий клинико-диагностических

· Лабораторий бактериологических

· Лабораторий паразитологических

· Лабораторий вирусологических

· Лабораторий санитарно-гигиенических

        Врачи Центров здоровья, Центров медицинской профилактики, отделений и кабинетов медицинской профилактики поликлиник  и  больниц.

         Главные врачи больниц, поликлиник, родильных домов, руководители «Центров гигиены и эпидемиологии» и других учреждений здравоохранения и Роспотребнадзора, Главные санитарные врачи.

 

         Ежегодно Управление Роспотребнадзора по Республике Бурятия и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Бурятия» осуществляют целевой набор абитуриентов, ориентированных на поступление на медико-профилактический факультет Иркутского государственного медицинского университета.

