Министерство социальной защиты направляет вам информационные материалы для возможной публикации на ваших сайтах.   
Более 1000 граждан Бурятии получили компенсацию на уплату взноса на капитальный ремонт многоквартирных домов
Льготы предоставляются в соответствии с Законом Республики Бурятия от 30.06.2016 № 1905-V.
С начала года компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома произведено 1051 гражданам на сумму свыше 3,5 млн.руб.
Напомним, с 1 октября 2016 года установлена мера социальной поддержки в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома:
- в размере 50 процентов гражданам, одиноко проживающим неработающим, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста (достигших возраста, дающего право на получение страховой пенсии по старости) и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственникам жилых помещений в возрасте от 70 до 80 лет;
- в размере 100 процентов гражданам, одиноко проживающим неработающим и (или) проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста (достигших возраста, дающего право на получение страховой пенсии по старости) и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственникам жилых помещений, достигшим возраста 80 лет за вычетом льгот предоставляемых по другим основаниям (ветераны труда, ветераны ВОВ, инвалиды 1, 2 групп).
Компенсация предоставляется гражданам, собственникам жилья, с учетом размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и доли собственности в общей площади, принадлежащего им жилого помещения, а также при условии отсутствия у них задолженности по оплате.
Для предоставления компенсации на капитальный ремонт необходимо обращаться в отделы социальной защиты населения или в многофункциональный центр по месту жительства (по предварительной записи).
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