     За 2017 год Администрацией городского поселения разработано и издано 134 постановлений и 94 распоряжений. Принято входящей докуиентации – 1189, исходящей документации – 1120.
За отчетный период в администрацию муниципального образования городского поселения поступило 425 письменных обращений и заявлений граждан городского поселения. На личном приеме к Главе и заместителю Главы обратилось 187 человек. Основные темы, затрагиваемые в обращениях – улучшение жилищных условий, ветхо-аварийное жилье, сфера ЖКХ, откачка ЖБО и вывоз ТБО, освещение улиц, социальное обеспечение, ремонт и выделение жилья, соблюдение правопорядка, вопросы приватизации, включение в программы: по выезду из районов Крайнего Севера и «молодая семья» и др.

 Все обращения и заявления рассмотрены с должным вниманием и пониманием, по ним принимались конкретные меры. В работе администрации очень важно добиться понимания и поддержки населения. А для этого люди должны знать, как работает администрация, какие видит пути решения стоящих перед поселением задач. Именно поэтому, важнейшим направлением своей работы считаю укрепление связи с населением. Все поступающие замечания и предложения ставятся на контроль администрации, по ним даются поручения ответственным работникам и службам.

