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По требованию межрайонной природоохранной прокуратуры судом запрещено незаконное пользование недрами коммерческой организацией
В результате проверки, проведенной Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратурой с привлечением специалистов контролирующих органов, выявлены факты незаконного использования недр коммерческой организацией.
Установлено, что ООО «Кислород» осуществляет коммерческую туристско-рекреационную деятельность на базе отдыха, расположенной в лесной местности мыса Котельниковский Северо-Байкальского района Республики Бурятия.

Мыс находится на северо-западном побережье Байкала в 80 км к югу от города Северобайкальск. Там же расположены Котельниковские источники, являющиеся единственным известным выходом горячих вод на западном берегу озера и не имеющие аналогов в байкальском рифте.

Таким образом, база отдыха ООО «Кислород» находится не только в Центральной экологической зоне Байкальской природной территории, но и в водоохранной зоне, прилегающей к озеру Байкал.

В ходе проверки межрайонной природоохранной прокуратурой установлено, что в нарушение требований Водного кодекса РФ и законодательства о животном мире, сохранении водных биологических ресурсов, рекреационная деятельность ООО «Кислород» в водоохранной зоне озера Байкал не согласована с Ангаро-Байкальским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству, что не гарантирует безвредность размещения базы отдыха для окружающей среды и природных компонентов.
Помимо этого, в нарушение законодательства об охране озера Байкал, туалеты на территории базы отдыха не оборудованы сооружениями из водонепроницаемых материалов, в связи с чем, осуществляется сброс накапливающихся в них жидких коммунальных отходов в грунт с загрязнением окружающей среды.

Также проверкой установлено, что на территории базы отдыха расположен бассейн для принятия ванн, водоснабжение которого осуществляется из подземного источника. На момент проверки бассейн был заполнен водой.
Однако в нарушение требований Закона РФ «О недрах» подземной воды осуществляется в отсутствие у ООО «Кислород» лицензии на пользование недрами.
Нарушения требований природоохранного законодательства, выявленные в деятельности базы отдыха ООО «Кислород», причиняют ущерб окружающей среде и экологической системы озера Байкал. 
Учитывая вышеизложенное, Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратурой в суд направлен иск с требованием запретить коммерческой организации использовать лесной участок без сооружений для сбора жидких коммунальных отходов из водонепроницаемых материалов, обеспечивающих охрану водных объектов, а также запретить использование подземных вод без лицензии на право пользования недрами.

Кроме того, прокуратурой поставлен вопрос о возложении на ООО «Кислород» обязанности получить согласование деятельности базы отдыха с Ангаро-Байкальским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству в срок до 01.11.2018 года.
По итогам рассмотрения дела, судом исковые требования межрайонной природоохранной прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

Решение суда не вступило в законную силу.
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