Бывает так, что у некоторых призывников, которые отправляются на срочную службу в армию, к моменту призыва есть беременные жены или даже маленькие дети в возрасте до 3-х лет. Поэтому им следует знать важную информацию о том, что их жены, пока муж проходит службу по призыву, имеют право на получение социальных выплат от государства. Эти выплаты установлены  Федеральным законом № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей». Так, например, в случае, если срок беременности женщины составляет не менее 180 дней, а муж в это время находится на срочной военной службе в армии, то женщина имеет право на получение единовременного пособия  как беременной жене военнослужащего. Однако, есть одно исключение: данное пособие не выплачивается женам курсантов военных образовательных учреждений и женам контрактников.
Для получения этого пособия женщине нужно предъявить следующие документы: заявление о назначении пособия; копию свидетельства о браке; справку из женской консультации; справку из воинской части, где служит муж; в случае обращения за пособием после окончания срока службы- из военного комиссариата по месту призыва.                               
[bookmark: _GoBack]Чтобы получить такое пособие, беременной жене военнослужащего следует обратиться в отдел социальной защиты населения по месту жительства, соблюдая сроки обращения: не раннее 180 дней беременности и не позднее шести месяцев после окончания службы мужа. 
С 1 февраля 2018 года размер пособия  составляет  34501,69  рублей.
Еще один  вид пособия — ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву — выплачивается мамам с рождения ребенка и до 3х лет, но только за период прохождения отцом ребенка военной службы по призыву.
 Для получения пособия состоять в официальном браке с отцом маме необязательно.                                          
Для получения этого пособия женщине нужно предъявить следующие документы: заявление о назначении пособия; свидетельство о рождении ребенка  или документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка,  выданный в установленном порядке (в  случае  рождения  ребенка на территории иностранного государства); справку из воинской части, где служит муж; в случае обращения за пособием после окончания срока службы- из военного комиссариата по месту призыва.                                                               
 Также его могут получить и опекуны ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, предоставив при этом соответствующий пакет документов.                         
С 1 февраля 2018 года размер пособия  составляет 14786,43  рублей.  
Выплачиваются эти пособия независимо от всех других видов  пособий гражданам, имеющим детей.
Ведущий специалист сектора  социальных гарантий                    Л.Р Лисина

