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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Как правильно выбрать кадастрового инженера 
В реестре кадастровых инженеров содержится информация о 39423 кадастровых инженерах, из них 296 осуществляют свою деятельность на территории Республики Бурятия. 
Для того чтобы правильно выбрать кадастрового инженера, который качественно и в минимальные сроки проведет соответствующие работы, на сайте Росреестра функционирует электронный сервис  «Реестр кадастровых инженеров». В данном реестре любой желающий может получить актуальную информацию о наличии у кадастрового инженера действующего квалификационного аттестата, его членство в саморегулируемой организации и изучить результаты его профессиональной деятельности. 
При этом необходимо обращать внимание на количество решений об  отказе в осуществлении кадастрового учета по причине некачественной подготовки документов (чем меньше это количество, тем выше качество) и на количество решений о необходимости устранения кадастровых ошибок. 
Так же перед заключением договора с кадастровым инженером следует выяснить у него информацию о том, пользуется ли он электронными услугами Росреестра или нет, поскольку использование электронных сервисов значительно ускоряет процесс получения государственных услуг.
Стоит отметить, что в соответствии с федеральным законодательством за внесение кадастровым инженером заведомо ложных сведений в межевой план, акт согласования местоположения границ земельных участков, технический план или акт обследования, при условии отсутствия состава уголовно наказуемого деяния, ему грозит административное наказание в виде штрафа в размере пяти тысяч рублей или дисквалификация на срок до трех лет.
Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия
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Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 212-668
e-mail:KalashnikovaAA@03.kadastr.ru 
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